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Žilinka pozastavil prokurátorovi Šúrekovi výkon funkce
poté, co jej policejní inspekce obvinila z účasti na
manipulacích trestních řízení.

infovojna.bz/article/zilinka-pozastavil-prokuratorovi-surekovi-vykon-funkcie

Vyšetřovatel specializovaného týmu na Úřadu inspekční služby (ÚIS)
Kevin Dlabaj koncem července 2024 obvinil bývalé vyšetřovatele
NAKA Pavla Ďurka a Jana Čurillu, bývalého šéfa Národní kriminální
agentury (NAKA) Ľubomíra Daňka a bývalého prokurátora Šradúra
Šradúra Šradúra Šradúra Šradúra Šradura Šradúra Šradúra Šradúra
Šradúr Šurakura Šradúra Šradúra Šradúra Šradúra Šradúra Šradúra
Šradúra Šradúra Šradúra Šradúra Šradúra Šradura Šradúrka Šradúra
Šradúra Šradúrka Šradúra Šradúrka Šradu. Důvodem je zneužití
pravomocí veřejného činitele.
Generální prokurátor Maroš Žilinka dočasně pozastavil výkon funkce
prokurátorovi Generální prokuratury (GP) SR Michalu Šúrekovi.

Ten je trestně stíhán pro zločin zneužívání pravomoci veřejného činitele
formou spolupachatelství. Informovala o tom mluvčí GP Zuzana
Drobová.

Jak mluvčí ozřejmila, rozhodnutí o dočasném pozastavení výkonu
funkce prokurátora je výlučně rozhodnutím ve věci služebního poměru
prokurátora a žádným způsobem nepřejudikuje výsledek trestního
řízení vedeného proti prokurátorovi.

"Prokurátor, kterému byl dočasně pozastaven výkon jeho funkce,
nemá během tohoto pozastavení práva a povinnosti prokurátora a
nesmí vykonávat funkci prokurátora," vysvětlila.

GP zároveň poukázala na to, že aktuálně je vedeno trestní stíhání pro
úmyslné trestné činy proti pěti prokurátorům, přičemž všichni z nich
mají dočasně pozastaven výkon funkce.

https://www.infovojna.bz/article/zilinka-pozastavil-prokuratorovi-surekovi-vykon-funkcie
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Michala Šúreka obvinil vyšetřovatel Úřadu inspekční služby ze
zneužívání pravomoci veřejného činitele formou spolupachatelství v
souvislosti s dozorem trestní věci, kterou dozoroval jako prokurátor
Úřadu speciální prokuratury.

Obvinění čelí i další tři osoby v souvislosti s jejich výkonem funkce
vyšetřovatelů NAKA. Jde o bývalého šéfa NAKA Ľubomíra Daňka a
někdejších vyšetřovatelů Národní kriminální agentury Jána Čurillu a
Pavla Ďurka.

V případě prokázání viny jim může hrozit trest odnětí svobody na sedm
až 12 let.

Usnesení hovoří o nesprávném evidování výslechů v takzvaném
technickém spise. Podle vyšetřovatele specializovaného týmu na
Úřadu inspekční služby (ÚIS) Kevina Dlabaje jim nešlo o objasnění
žádné konkrétní trestné činnosti, ale o  „zjišťování skutečností, o
kterých by mohly jimi vybrané osoby vypovědět, vyhodnocování
obsahu výpovědí a selektivní využití jejich obsahu v úmyslu
přivodit trestní stíhání dosud neztotožněným osobám “.

Usnesení rovněž říká, že podnikatel Jozef Brhel, policejní exprezidet
Tibor Gašpar nebo podnikatel Norbert Bödör kvůli tomu, jak evidovali
spis, nemohli řádně uplatnit své právo na obhajobu.

Z usnesení podle Deníku N vyplývá , že vyšetřovatel Dlabaj se snaží
zpochybnit vyšetřování více kauz, které jsou již u soudu. Jde nejen o
kauzu Očistec, ale třeba i Mýtník.

Podstatou obvinění má být to, že policie si založila na všechny
výslechy týkající se vysoké korupce a spolupracujících obviněných
takzvaný technický spis. Podle toho, kdo k jaké trestné činnosti
vypověděl, následně vznikaly konkrétní menší spisy, do kterých již měli

https://dennikn.sk/minuta/4120152/
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právo nahlížet i obvinění. Vyšetřovatelé to prý odůvodňovali tak, aby na
začátku výpovědi spolupracujících obviněných neunikali k podezřelým
osobám.

Generální prokurátor neinformoval, komu přidělí spis v případě
zpolitizované trestní kauzy Očistec poté, co pozastavil výkon funkce
Michalu Šúrekovi, který kauzu dozoroval a obžalobu podal ještě v
prosinci roku 2021. Nový prokurátor bude moci ze soudu stáhnout
obžalobu, což by prakticky .

Bývalý prokurátor zrušeného ÚSP Matúš Harkabus tvrdí, že Michal
Šúrek dnes ráno písemně navrhl Maroši Žilinkovi, aby mu odňal trestní
kauzy, které má na starosti, tedy i případ Očistec. Generální prokurátor
mu přesto dočasně pozastavil výkon funkce prokurátora.

Novinářka Julia Mikolášiková, známá pod pseudonymem „Piraňa“
koncem července 2024 ve svém blogu informovala, že jde o případ,
kdy v budově policejního prezídia na Národní kriminální agentuře
(NAKA) na Račianské ulici v Bratislavě 29. března 2021 vydal Pavol
zahájení trestního stíhání ve věci v případě ČVS:PPZ-80/NKA-B2-202,
přestože nedisponoval žádnými relevantními podklady, které by
odůvodňovaly zahájení trestního stíhání za založení zločinecké
skupiny, přijímání úplatku a uplácení. Případ dozoroval prokurátor z již
zaniklého Úřadu speciální prokuratury.

Mikolášiková dále přibližuje kontext tohoto případu: 

Informace o uvedeném spise je zmíněna iv brožuře ministerstva
spravedlnosti a Úřadu SR   Únos spravedlnosti 2020-2023 . Je to spis,
„ve kterém není nikdo poškozen, ani nikdo obviněn (tedy
neexistuje žádná externí nezávislá kontrola postupů orgánů
činných v trestním řízení). (...) Tento spis je založen pro podezření
z existence blíže neurčené zločinecké skupiny a v rámci tohoto
spisu se provádějí prvotní výslechy spolupracujících svědků tak,

https://www.justice.gov.sk/aktualne-temy/ministerstvo-zverejnilo-fakty-o-unose-spravodlivosti/?ref=adamvalcek.sk


4/11

aby tito nejprve vypovídali ‚nanečisto' a následně již vypovídají
naostro do nových vyšetřovacích spisů – obvinění přitom nevědí,
že spolupracující svědek předtím vypovídal na nečisto do jiného
spisu.“ 

V brožuře jsou i citace odposlechu (na základě příkazu soudu)
vyšetřovatele NAKA   Jana Čurillu , který volal s prokurátorem
tehdejšího Úřadu speciální prokuratury Michalem Šúrekom: „To, co
jsme začínali na zločineckou kvůli těm výpovědím, že tam je do
toho budeme vyslýchat i toho , i Svobodníka, a tak a pak odtud, co
z toho vypadne, tak budeme vlastně pod novými ČVS-kami (nové
číslo vyšetřovacího spisu, pozn.) začínat a dělat s tím...“ 

Podle dokumentu NAKA neměla se spisem číslo 80 žádný záměr, který
by vedl ke vznesení obvinění vůči konkrétním osobám, má dokazovat
nahrané vyjádření Jana Čurillu, že „nějakým způsobem se pak
přeruší nebo co“ .

Skandál vyšel najevo v kauze Mýtník na soudním líčení a jako první na
něj ještě v únoru upozornil novinář Adam Valček v tomto  článku . Šlo o
fiktivní spis a výslech svědků na nečisto v domku v Lamači.

Případ Mýtnik vyšetřovala vyšetřovatelka NAKA Monika Barčáková.
Obžalobu podal Ondřej Repa. V současnosti se jednání u
Specializovaného soudu senát, kterému předsedá Ján Hrubala a
členové jsou soudci Ján Girtli a Rastislav Stieranka.

Michal Šúrek po zrušení speciální prokuratury pracuje na referátu
vězeňství generální prokuratury. Dodnes však dozoruje důležité kauzy,
například korupční případ bývalého speciálního prokurátora Dušana
Kováčika a Petra Košče alias pana X.

Více v článku ZDE .

https://blog.sme.sk/juliamikolasikova/politika/toto-je-desat-mrtvych-z-pripadov-naka-vysetrovatela-curillu-a-spol
https://www.adamvalcek.sk/z-dokazu-zmizol-datum-kajucnikov-vypocuvali-pod-lesom-kauza-mytnik-nabrala-necakany-vyvoj/
https://www.infovojna.bz/article/vysetrovatel-policajnej-inspekcie-obvinil-prokuratora-sureka-byvaleho-sefa-naka-danka-a-vysetrovatelov-curillu-a-durku-zo-zneuzitia-pravomoci-verejneho-cinitela
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Zobraziť ďalšie

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné
osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

Lubos Holandsko2024-08-05 17:57:44
Normalne nechapem, ze Zilinka sa zobudil. :-D najlepsi Generalny
prokurator by bol Harabin. Viem, ze toto je nepriechodne, ale
myslim si to .

https://spravy.rtvs.sk/2024/08/maros-zilinka-docasne-pozastavil-vykon-funkcie-trestne-stihanemu-prokuratorovi/
javascript://
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Masové hroby, Vladimír Vysockij & my
Pieseň „Masové hroby“, o ktorých spieval ruský básnik, pesničkár,
divadelný a filmový herec Vladimir Vysockij, sú veľmi, veľmi živé.
Na Ukrajine rovnako ako v Palestíne, pripomína vo svojom článku
publicistka, spisovateľka a niekdajšia poslankyňa NR SR Gabriela
Rothmayerová. 0

VIDEO: Majk Spirit o falošnosti, programovaní ľudskej mysle,
nekritickom preberaní názorov iných, o našich strachoch,
pesimizme, cynizme, o skutočnom človeku a jeho úlohe tvoriť &
chrániť hodnoty, ale aj o volaní srdca, ktoré nás na našej
životnej ceste naviguje
Bývalý český futbalista, dnes jeden z najuznávanejších
predstaviteľov funkčnej medicíny MUDr. Jan Vojáček si do svojho
podcastu pozval slovenského rapera Michala Dušičku alias Majka
Spirita, aby sa rozprával nielen o jeho hudbe, ale aj o súčasnej
spoločnosti. 1

https://www.infovojna.bz/article/masove-hroby-vladimir-vysockij-my
https://www.infovojna.bz/article/masove-hroby-vladimir-vysockij-my#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-majk-spirit-jan-vojacek-rozhovor-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-majk-spirit-jan-vojacek-rozhovor-2024#mdsqs
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Michal Zӧldy: Vidím to inak ako premiér Robert Fico
Slovensko-anglický prekladateľ, bývalý politický komentátor,
prispievateľ do amerického denníka Wall Street Journal, niekdajší
podpredseda Klubu zahraničných redaktorov Združenia
slovenských novinárov (ZSN) Michal Zӧldy vo svojej glose
poukazuje na to, že rozdiel oproti dnešku a obdobím pred
tridsiatimi rokmi bol iba v tom, že tu vtedy ešte neboli sociálne
siete, ale národ bol rovnako nezmieriteľne rozdelený, rovnako
hecovaný Sorošovcami a médiami, vládla tu v politike rovnaká
zúrivá nenávisť a medzinárodné podrazy, živené zo Slovenska,
ako v súčasnosti. 5

Evropské akcie se propadly. Prudce klesají i japonské akcie a
výrazně oslabují také další asijské burzy. Padají i kryptoměny.
Kvůli obavám o americkou ekonomiku se dostaly pod tlak
akciové trhy po celém světě. Investoři se bojí vývoje v USA
Nepříznivá páteční zpráva o vývoji trhu práce v USA vyvolala
obavy z recese americké ekonomiky, která je největší na světě.
Aktuální nervozita na akciových trzích po celém světě spustila
jeden z největších výprodejů od března 2020. 5

https://www.infovojna.bz/article/michal-zldy-vidim-to-inak-ako-premier-robert-fico
https://www.infovojna.bz/article/michal-zldy-vidim-to-inak-ako-premier-robert-fico#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/evropske-akcie-se-propadly-prudce-klesaji-i-japonske-akcie-a-vyrazne-oslabuji-take-dalsi-asijske-burzy-investori-se-boji-vyvoje-v-usa
https://www.infovojna.bz/article/evropske-akcie-se-propadly-prudce-klesaji-i-japonske-akcie-a-vyrazne-oslabuji-take-dalsi-asijske-burzy-investori-se-boji-vyvoje-v-usa#mdsqs
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Úřad koronera zveřejnil pitevní zprávu střelce na Donalda
Trumpa. Motiv podezřelého atentátníka Thomase Matthewa
Crookse zůstává i po více než dvou týdnech stále nejasný
Tajná služba potvrdila, že Thomase Matthewa Crookse zastřelil
tým odstřelovačů poté, co minulý měsíc zahájil palbu na bývalého
amerického prezidenta Donalda Trumpa na předvolebním mítinku
v Pensylvanii. 0

Irán nechce eskalovať napätie, ale je pripravený potrestať
sionistický režim v Izraeli za jeho vyčíňanie a vraždy. „Budeme
reagovať a budeme požadovať vysokú cenu za akýkoľvek akt
agresie zo strany iránskej osi zla voči nám,“ reagoval Netanjahu
Obavy z eskalácie konfliktu na Blízkom východe sa prehĺbili po
tom, čo minulý týždeň zahynul pri útoku v Teheráne vodca Hamasu
Ismáíl Haníja. Medzitým najmenej 25 Palestínčanov zomrelo a
desiatky ich utrpelo zranenia v nedeľu pri útoku Izraela na dve
školy, ktoré poskytovali prístrešie pre ľudí vysídlených z domov v
blízkosti mesta Gaza. 2

https://www.infovojna.bz/article/urad-koronera-zverejnil-pitevni-zpravu-strelce-na-donalda-trumpa
https://www.infovojna.bz/article/urad-koronera-zverejnil-pitevni-zpravu-strelce-na-donalda-trumpa#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/iran-nechce-eskalovat-napatie-ale-je-pripraveny-potrestat-sionisticky-rezim-v-izraeli-za-jeho-vycinanie-a-vrazdy
https://www.infovojna.bz/article/iran-nechce-eskalovat-napatie-ale-je-pripraveny-potrestat-sionisticky-rezim-v-izraeli-za-jeho-vycinanie-a-vrazdy#mdsqs
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Mali prerušuje diplomatické vzťahy s Ukrajinou. Burkina Faso
pred celým svetom obvinila Ukrajinu z podpory terorizmu
Islamskí teroristi financovaní Západom v spolupráci s Ukrajinou
zabili skupinu wagnerovcov operujúcu v Afrike. Malijská armáda v
reakcii zničila tábor militantov aj ukrajinských žoldnierov. 0

Narastajúci chaos vo svete „monopolu“ na pravdu (2. časť)
Geopolitický analytik a docent sociológie PhDr. František Škvrnda,
CSc., plk. v.v.  vo svojom článku poukazuje na komplikácie pred
prezidentskými voľbami v USA, ktoré sa uskutočnia v utorok 5.
novembra 2024. 0

https://www.infovojna.bz/article/mali-prerusuje-diplomaticke-vztahy-s-ukrajinou-burkina-faso-pred-celym-svetom-obvinila-ukrajinu-z-podpory-terorizmu
https://www.infovojna.bz/article/mali-prerusuje-diplomaticke-vztahy-s-ukrajinou-burkina-faso-pred-celym-svetom-obvinila-ukrajinu-z-podpory-terorizmu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/narastajuci-chaos-vo-svete-monopolu-na-pravdu-2-cast
https://www.infovojna.bz/article/narastajuci-chaos-vo-svete-monopolu-na-pravdu-2-cast#mdsqs
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VIDEO: Eduard Chmelár o politickej olympiáde v Paríži,
zneužívaní holokaustu a obviňovaní kritikov z antisemitizmu pri
ospravedlňovaní genocídy Palestínčanov sionistickým Izraelom,
vydieraní Slovenska & Maďarska Ukrajinou a Európskou úniou,
potrebe mať plán „B“ na odchod z EÚ, o zlyhaní eurokomisára
Šefčoviča, o zmysle ďalšej existencie V4, ale aj o nemožnosti
zmieru so súčasnou progresívno-liberálnou opozíciou
Politický analytik, publicista, historik a poradce předsedy vlády SR
Eduard Chmelár v rozhovoru pro eReport s redaktorem Josefem
Hübelem zveřejněném 4. srpna 2024 komentoval aktuální
geopolitické dění i události na domácí politické scéně. 4

Štefan Harabin: NATO neumí skrýt svou prohru. Svět už
Severoatlantickou alianci ani žádné jiné vojenské bloky
nepotřebuje
Pokud bych měl zhodnotit výroční schůzku NATO k 75. výročí
jejího vzniku, tak stačí krátká věta: „další zrada světovládce“, píše
bývalý ministr spravedlnosti SR a někdejší šéf Nejvyššího soudu
SR Štefan Harabin ve svém článku zveřejněném v srpnovém čísle
měsíční . 1

https://www.infovojna.bz/article/video-eduard-chmelar-rozhovor-ereport-august-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-eduard-chmelar-rozhovor-ereport-august-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-nato-nevie-skryt-svoju-prehru-svet
https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-nato-nevie-skryt-svoju-prehru-svet#mdsqs
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VIDEO: Investiční společnosti BlackRock, Vanguard & State
Street mají zakázky na zničení i obnovu Ukrajiny současně.
Kandidát na prezidenta USA Robert F. Kennedy Jr. popsal
transformaci Spojených států na oligarchii
Trojice investičních žraloků ovládá 88% firem v žebříčku akciového
indexu Standard & Poor's 500. Shodou okolností mezinárodní
ratingová agentura S&P Global snížila rating dluhu Ukrajiny v
zahraniční měně do kategorie SD, což je omezené neplnění
závazků. Důvodem je nesplácení emise eurobondů s termínem
úhrady v roce 2026.  3

VIDEO: Zoro Kollár o tom, jak bývalý primátor Bratislavy Andrej
Ďurkovský odstartoval likvidaci bratislavského PKO a jak ji
progresivec Matúš Vallo dokončí
Podnikatel a advokát Zoroslav Kollár se ve svém videu věnoval
zkázonosnému působení primátora Matúše Valla v čele hlavního
města Slovenské republiky. 5

 
 

https://www.infovojna.bz/article/video-investicni-spolecnosti-blackrock-vanguard-state-street-maji-zakazky-na-zniceni-i-obnovu-ukrajiny-soucasne
https://www.infovojna.bz/article/video-investicni-spolecnosti-blackrock-vanguard-state-street-maji-zakazky-na-zniceni-i-obnovu-ukrajiny-soucasne#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-matus-vallo-2-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-matus-vallo-2-cast#mdsqs

